

Ruská armáda potřebuje velké reformy, čelíme prakticky celému Západu, prohlásil náčelník generálního štábu ruské armády Valerij Gerasimov

cz24.news/ruska-armada-potrebuje-velke-reformy-celime-prakticky-celemu-zapadu-vyhlasil-nacelnik-generalneho-stabu-ruskej-armady-valerij-gerasimov

25. ledna 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

RUSKO: Cílem těchto reforem je podle něj zajištění suverenity Ruska a vytvoření podmínek pro hospodářský a sociální rozvoj země.

Ozbrojené síly Ruské federace potřebují výrazné reformy, zdůraznil v úterý náčelník generálního štábu ruské armády Valerij Gerasimov po 11 měsících bojů na Ukrajině. TASR zprávu převzala z agentury DPA.

"Takou úroveň a intenzitu bojových operací ještě moderní Rusko nezažilo," řekl Gerasimov v rozhovoru pro ruský týdeník Argumenty i fakta. Ruská armáda podle jeho slov v současnosti čelí prakticky celému Západu.

Dodal, že při přebudování a rozvoji ozbrojených sil budou zohledněny zkušenosti nabyté během bojů na Ukrajině. Klíčové bude zřízení vojenských obvodů v Petrohradu a Moskvě, které bude reakcí na plánované přistoupení Finska a Švédska do Severoatlantické aliance, řekl.

Dodal, že Moskva plánuje také vytvoření tří velkých vojenských jednotek s obrněnou pěchotou v Chersonské a Záporožské oblasti na Ukrajině, jejichž části Rusko loni nezákonně anektovalo.

Gerasimov nastínil, že plánuje zřídit armádní sbor v Karelské republice na severozápadě Ruska, která hraničí s Finskem. Cílem těchto reforem je podle něj zajištění suverenity Ruska a vytvoření podmínek pro hospodářský a sociální rozvoj země.

Zároveň přiznal problémy s částečnou mobilizací záložníků, kterou loni v září prohlásil ruský prezident Vladimir Putin. Dodal, že původně nastavený systém nesplňoval moderní požadavky, a proto byl v procesu mobilizace upraven. „**Taková mobilizace nebyla od druhé světové války,**“ řekl Gerasimov.

Někteří povolání záložníci byli nezpůsobilí k vojenské službě pro svůj věk, zdravotní stav či jiné důvody, píše DPA. Vojáci si také stěžovali na nedostatek techniky.

Západní odborníci tvrdí, že Rusko se ve válce na Ukrajině chystá na velkou ofenzívu.

ZDROJ: cas.sk

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.